

## О забвении теракта в Беслане

Сегодня нельзя не вспомнить про бесланскую трагедию, произошедшую четыре года назад: 333 погибших заложника, большинство из которых - дети, герои-спецназовцы - все они преданы забвению. Также как истинные причины такого количества жертв.

Сегодня, вместо того, чтобы хоть кусочек эфира уделить памяти погибших, мы создаем телевидение позитивных новостей. Говорят, в современном мире людям не хватает истинных чувств, но почему-то их предпочитают заменять сериальным суррогатом, вместо того, чтобы говорить правду и вызывать сострадание. Федеральные каналы говорят о пожаре в библиотеке, произошедшем двадцать лет назад, но настойчиво закрывают глаза на то, что было совсем недавно. А в обществе давно бытует мнение, что теракт в бесланской школе не имеет никакого значения: там погибла всего-лишь кучка черномазых. Какое до этого дело православному русскому. Погибли, так зачем негатив, погибли - и их нет, нет и разговоров.

Зато здравствуют преступники, виновные в произошедшем. Террористы убиты. А власть, допустившая катастрофу, власть не согласившаяся на диалог с террористами, власть, которая не в состоянии пойти на уступки и пожертвовать собой, продолжает жить в своих особняках и убивать.

Эхуд Ольмерт в этом году пошел на рискованный шаг: он освободил арабских бандитов в обмен на трупы еврейских солдат. Израиль возмутился такому несправедливому обмену. Но только потому, что он может привести к тому, что исламистам не придется больше оставлять заложников в живых. В России же принципиальное удержание двадцати боевиков (или тех, кто был ими выставлен), арестованных после нападения на Назрань в июне 2004 года, оказалось важнее жизни более чем тысячи человек (большую часть которых составляли дети). Власть показала себя с сильной стороны - честь ей и хвала.

Она совершила достойный размен. Чего стоят дети по сравнению с видимостью уверенности и стабильности кавказской политики Кремля. По сравнению с уютом Дзасохова, Зязикова и покрывающих их лиц. По сравнению с нетерпением руководителями оперативного штаба (которым скорее хотелось пострелять по школе, чем вывести заложников, прибегнув к помощи Масхадова) пострелять.

И мы должны вечно помнить о жертвах столько великолепной сделки и о правде Беслана, которую тщетно пытаются стереть. Несмотря на вой подонков, которые недовольны, что чужие дети, да еще с Кавказа, проходят реабилитацию в европейских лагерях на деньги международных организаций, а матери всё еще что-то требуют. Сочувствие и понимание - это совсем не то, что нужно современному русскому патриоту.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["ЗАХВАТ ШКОЛЫ В БЕСЛАНЕ 1 СЕНТЯБРЯ 2004 Г."](#)*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Артур**

### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

